

**III****OTRAS RESOLUCIONES****CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTERIOR Y DIÁLOGO SOCIAL**

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 5 de marzo de 2025 por la que se concede la Medalla al Mérito de la Policía Local de Extremadura. (2025050065)

Advertido error en la Orden de 5 de marzo de 2025, del Consejero, por la que se concede la Medalla al Mérito de la Policía Local de Extremadura, publicada en el Diario Oficial de Extremadura núm. 51, de 14 de marzo de 2025, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 13597, en el resuelvo primero;

— Donde dice:

“Javier Senador Alcón Alcón”.

— Debe decir:

“Senador Alcón Alcón”.

Mérida, 14 de mayo de 2025

El Consejero de Presidencia, Interior y
Diálogo Social,

ABEL BAUTISTA MORÁN